
 

   شناسي زمين

  ها در برابر تنش زياد است؟ مقاومت كدام گروه از سنگ -1

  تس) گابرو ـ شيل ـ شي2  يتزسنگ ـ كوارت ) هورنفلس ـ ماسه1

  ) ژيپس ـ سنگ تبخيري ـ شيل 4    ) گابرو ـ هورنفلس ـ شيل3

  ؟نيستكدام گزينه بر مقدار برگاب و رواناب موثر  - 2

  طع جريان آب) مسافت سطح مق4  ياهي و شيب زمين) پوشش گ3  ) ميزان بارش در منطقه2  م و نفوذپذيري خاك ) تراك1

  شوند؟ هايي ذخيره مي چه سنگ درآيند و  وجود مي هاي فسيلي از تجزيه چه موادي به سوخت - 3

  هاي رسوبي  ) مواد معدني گياهي ـ سنگ2  هاي دگرگون ي جانوري ـ سنگ) مواد آل1

  هاي آذرين  ) مواد معدني جانوري و گياهي ـ سنگ4  آلي گياهي و جانوري ـ سنگ رسوبي يا رسوبات) مواد 3

4 - C14 7موجود در سنگ حاوي فسيل گياهي به مقدار

8
  جاندار را محاسبه كنيد.  تجزيه شده است. سن 

1 (5730  2 (17190  3 (3750  4 (2514  

  برند؟  هاي سنگ كره پي مي شناسي مانند حركت ورقه ژوهشگران چگونه به فرآيندهاي زمينپ - 5

  هنجاري بي) شناسايي مناطق داراي 2  گيري و تعيين غلظت ميانگين عناصر  ) با اندازه1

  هاي ژئوفيزيكي ذخاير زير سطحي  هاي فيزيكي و روش ) شناسايي ويژگي4  ) حركت وضعي و انتقالي كره زمين 3

  شود؟ شود و افزايش ميزان اين عنصر سبب بروز چه بيماري مي عنصر روي در كدام گزينه يافت نمي - 6

  ) سنگ آتشفشاني ـ آسيب كليوي2    ) كاني سولفيدي ـ پوكي استخوان1

  ) كاني رسي ـ كم خوني 4    ) سنگ آهكي ـ بيماري گوارشي 3

  وجود آمدن چه ساختاري بود؟ ه باعث بهشناسي تتيس كهن بسته شد و نتيجه اين پديد در چه زمان زمين - 7

  ) ژوراسيك ـ رشته كوه البرز 2  ي پارس جنوبي) ترياس ـ ميدان گاز1

  اترنري ـ آتشفشان سهند و سبلان ) كو4    كرتاسه ـ ذخاير نفت ايران ) 3

  باشد؟  خوردگي مي شكل زير بيانگر چه نوع چين - 8

  ) تك شيب1

  اقديس) ت2

  ) ناوديس3

  ) موازي4

 ت به درستي بيان نشده است؟ (در ارتباط با زمين لرزه)كدام عبار - 9

  شود. سط شدت زمين لرزه توصيف ميها تو ان خرابي) ميز1

  گردد.  ر ثبت ميانگ ) بزرگي زمين لرزه توسط اطلاعات لرزه2

  يابد. ز سطحي زمين لرزه كاهش مي) شدت زمين لرزه با دور شدن از مرك3

  د حركت زمين لرزه قابل درك است. ) در زمين لرزه با شدت زياد امتدا4

  .....................ها افزايش يابد سنگ پايدارتر و  هرچه مقاومت سنگ در برابر تنش -10

  شود. ) تراكم سنگ كمتر مي2  يابد.  هاي ريزدانه افزايش مي ان پايداري خاك) ميز1

  يابد.  هاي موجود در سنگ كاهش مي درزه) 4    تر است.  سازه مقاوم ) پي3


